

Подведены итоги областного этапа Всероссийского конкурса организаторов воспитательного процесса «Воспитать человека».

Конкурс, учреждённый Министерством образования и науки Самарской области, организует центр социализации молодёжи. Он направлен на то, чтобы продемонстрировать профессиональному сообществу новые формы и практики инновационного педагогического опыта. Главная установка здесь - воспитание гармоничной, социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей и национально-культурных традиций России Самарской области.

Всего на конкурс по пяти номинациям поступило 148 заявок из различных образовательных организаций Самарской области. Жигулёвский центр внешкольной работы «Успех» принял участие сразу в двух номинациях: «Лучшая программа воспитания» и «Воспитание в детских и молодёжных общественных объединениях». Творческий коллектив сотрудников ЦВР во главе с А.М. Дрынгалёв представил свою рабочую программу воспитания.

В итоге старший методист, педагог дополнительного образования Кирилл Алмин занял второе место. Он представил на конкурс воспитательную практику на основе авторской программы «Народные праздники и духовные традиции Самарского края», конспект открытого мероприятия и эссе на тему «Кто меня вдохновляет».